

## 2024年8月13日付のJPX日経400為替ヘッジ指数の値を訂正

本日公表した2024年8月13日付のJPX日経400為替ヘッジ指数の値を、以下のとおり訂正いたします。

指数算出委託先であるS&Pダウ・ジョーンズ・インデックスのシステムにおいて、指数算出に用いる一部のデータに誤りがあったためです。

### 【2024年8月13日付指数値】

銘柄名	訂正前	訂正後
税引後配当込 JPX 日経 400 ユーロヘッジ指数	28,709.43	28,647.27
税引後配当込 JPX 日経 400 ドルヘッジ指数	34,233.75	34,125.97
税引後配当込 JPX 日経 400 ポンドヘッジ指数	30,339.02	30,250.81
税引後配当込 JPX 日経 400 スイスフランヘッジ指数	26,745.25	26,727.18
税引後配当込 JPX 日経 400 デイリーユーロヘッジ指数	28,593.44	28,538.82
税引後配当込 JPX 日経 400 デイリードルヘッジ指数	33,197.51	33,105.44
税引後配当込 JPX 日経 400 デイリーポンドヘッジ指数	30,817.39	30,738.40
税引後配当込 JPX 日経 400 デイリースイスフランヘッジ指数	26,752.44	26,736.44

ニュースタグ：JPX 日経 400、訂正

本件に対する問い合わせ

日本経済新聞社 インデックス事業室 ([index@nex.nikkei.co.jp](mailto:index@nex.nikkei.co.jp))